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  )שאלה מבגרות( .1

𝑧יהי מספר מרוכב   .א ∈ ℂ   שאינו ממשי( המקיים את המשוואה(𝑧 +
1

𝑧
= 2cos⁡(𝑏)  כאשר ,𝑏 ∈ ℝ. 

i.  הפרמטר  הביעו באמצעות𝑏  את𝑧.מצאו את שני הפתרונות . 

ii. ביטוי  האם ה𝑧𝑛 +
1

𝑧𝑛
 לא זה ולא זה? י טהור, מדומה טהור או הוא ממש  

𝑛ספר הנתון וכן  המ 𝑧)כאשר   ∈ ℕ.) 

 נמצא ברביע הראשון מחוץ למעגל היחידה.  𝑧נתון כי מספר מרוכב   .ב

ואת  𝑧, ומקמו בסרטוט את ירים את מעגל היחידהת צסרטטו במערכ 
1

𝑧
,
1

𝑧
, 𝑧 + 𝑧. 

 הערה: אין קשר בין סעיף א' לסעיף ב'.

𝑎יהי    .2 ∈ ℝ :פרמטר, ונביט במערכת המשוואות 

{

𝑥 + 𝑦 = 𝑎

𝑎𝑥 + 2𝑎𝑦 = 𝑎2 + 1

𝑥 + 𝑦 + (𝑎2 − 1)𝑧 = 𝑎2 − 2𝑎 + 2

 

 .האם למערכת יש פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרונות 𝑎 מצאו לכל ערכי הפרמטר .א

𝑎עבור   .ב =  .הפתרון הכללי של המערכתמצאו את , 1

𝑎ור  עב .ג =  . הפתרון של המערכתמצאו את , 2

 

 נביט במטריצה  .3

𝐴 = (
1 1 0
0 1 1
0 0 1

) 

 .𝐴−1טריצה ההופכית את הממצאו  .א

,𝐶(𝐴)מצאו בסיסים למימדים למרחבי המטריצה   .ב 𝑅(𝐴). 

 .𝑁(𝐴)מימד מרחב הפתרונות  מצאו את .ג

 נביט בתתי המרחבים .4

𝑈 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 0} 

𝑊 = 𝑠𝑝𝑎𝑛{(1,1,1), (0,0,1), (1,1,0)} 

,𝑥)מצאו וקטור   .א 𝑦, 𝑧)   כך ש(𝑥, 𝑦, 𝑧) ∉ 𝑊 . 

 . 𝑈,𝑊מצאו בסיסים ומימדים ל  .ב

𝑈מצאו בסיס ומימד ל .ג ∩𝑊. 


